

Какие виды макияжа вам наверняка предложат в салоне? Сегодня очень популярна услуга **экспресс-макияжа**. Это очень легкий макияж, который может быть приятным завершением косметологической процедуры или стрижки с укладкой. По времени он занимает не больше пятнадцати минут — этого достаточно, чтобы выровнять тон кожи, подчеркнуть глаза тушью и нанести на губы блеск.

Дневной макияж — один из самых востребованных видов макияжа. Хотя он может очень различаться в зависимости от конкретной задачи, главный принцип дневного макияжа — легкость и естественность. Поэтому в нем используется стандартная палитра цветов, близкая к натуральным оттенкам. Самый простой вариант дневного макияжа напоминает экспресс-макияж — это буквально три грамма тонального крема, один взмах щеточки с тушью и капля блеска на губах. Но дневной макияж может быть и невероятно сложным — в тех случаях, когда кожа клиентки далека от идеала, и недостатки нужно скорректировать, сохранив при этом натуральный вид. Непростая задача даже для опытного визажиста! По времени качественное выполнение дневного макияжа занимает от получаса до часа.

Вечерний макияж или макияж на выход открывает для мастера почти безграничное поле деятельности. Тут тоже многое зависит от конкретной цели — куда и зачем идет клиентка, какое впечатление она рассчитывает создать, какое она выбрала платье, прическу и аксессуары? Но, даже работая на конкретную цель, визажист ничем не ограничен в выборе косметических средств! Для создания вечернего макияжа можно использовать тональные средства с хорошей покрывающей способностью, которые не оставят и намека на какие-то несовершенства кожи, можно скорректировать овал лица, можно использовать мерцающие и перламутровые текстуры, совершенно неприемлемые днем. Выполняя вечерний макияж, акцент делается на самых выигранных чертах лица клиентки — не только чтобы подчеркнуть их выразительность, но и чтобы отвлечь внимание от недостатков. Пожалуй, главная сложность при создании вечернего макияжа — удержаться в рамках хорошего вкуса. Да, визажист может использовать эффектные сочетания цветов и накладные ресницы, но макияж должен оставаться макияжем, а не превращаться в карнавальный грим. Если вы записались в салон на вечерний макияж, будьте готовы потратить не меньше часа.

Свадебный макияж — это нечто среднее между макияжем дневным и вечерним. С одной стороны, он должен выглядеть естественно, а с другой — это все-таки праздничный макияж. И даже больше — это макияж съёмочный! Свадебный макияж — настоящая головоломка для визажиста, ведь он должен подобрать для невесты индивидуальный образ и в то же время создать макияж достаточно стойкий, чтобы его «краски» выдержали традиционную церемонию регистрации брака, поездку по «культовым» свадебным местам и торжественный ужин. И если визажист мастерски выполняет свадебный макияж, про него можно смело сказать: он — настоящий виртуоз!

smokey eyes (смоки айс) известен как дымчатый макияж, особое внимание уделяется глазам;

Экспресс-макияж	600 руб.
Дневной макияж	1200 руб.
Вечерний макияж	1200 — 1500 руб.
Свадебный макияж	1500 — 2000 руб.

- **В стоимость свадебного макияжа входит:**
- - Подготовка лица к макияжу
- - Тонирование и коррекция формы лица

- - **Моделирование бровей**
- - **Оформление макияжа глаз (включая профессиональные накладные ресницы)**
- - **Макияж губ**